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Korg System Updaterについて
Korg System Updaterについて
Korg System Updaterは、コルグのハードウェア製品の一部に対応しており、それらにソフトウェア・アップデー
トのインストールを行うことができます。現在、wavestate、modwave、multi/poly、opsixシリーズに対応して
います。対応しているデバイスは自動的に検出され、インターネット上のサーバーから最新の情報を取得し、利用
できるソフトウェア・バージョンを検索します。そのデバイスに適用可能な場合は、過去のバージョンも含まれま
す。ソフトウェア・アップデート用のファイルは、オフラインで利用するために保存することもできます。

アプリケーション以外にインストールされるソフトウェアにつ
いて
Korg System Updaterは、USB MIDIではなく、USBネットワーク接続によりデバイスと通信します。macOS 
では、ドライバーなど追加のソフトウェアはインストールされません。Windowsでは、対応製品がWindows標準
のNCMネットワーク・ドライバーを使用できるよう、インストーラーが設定を行います。デバイスを自動的に検出
するため、Apple社のBonjourもインストールされます。

USBネットワークの設定
デバイスによっては、USB Networkパラメーターの設定が必要になります。以下で明記されている場合を除き、
通常はNCM（Network Control Modelプロトコル）を選択します。

wavestate、modwave、multi/poly
modwave、wavestate、multi/polyでは、USB NetworkパラメーターはMIDI&USBのページにあります。以下
の手順で設定してください。
1.	 UTILITYボタンを2回押し、SHIFTボタンを押しながら > ボタン（PAGE +）を押します。
2.	 USB NetworkがNCMに設定されていることを確認します。
3.	 設定を変更した場合、デバイスの電源をオフにして、再起動します。

重要: mkIIやSEではない、オリジナルのwavestateについては、ソフトウェア・バージョン1.0.6以上
（macOSの場合）または2.0.1以上（Windowsの場合）をサポートしています。それより前のバージョンをご
利用の場合は、Korg USB Boot Utilityを使用してください。

opsix
opsixでは、USB NetworkパラメーターはGLOBALページのSYSカテゴリーにあります。以下の手順で設定し
てください。
1.	 SHIFTボタンを押しながら、EFFECT/GLOBALボタンを押します。
2.	 DATA ENTRY Aノブを回して、SYSカテゴリーを選択します。
3.	 DATA ENTRY Bノブを回して、USB Networkを選択します。
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4.	 DATA ENTRY Cノブを回して、USB Networkの値を設定します。
4a.	Windows: opsixのソフトウェア・バージョンが3.0よりも前の場合、RNDISを選択します。opsixの
ソフトウェア・バージョンが3.0以降の場合、NCMを選択します。	
4b.	macOS: NCMを選択します。

5.	 設定を変更した場合、デバイスの電源をオフにして、再起動します。

警告
重要: アップデートの実行中に、USBケーブルを取り外したり、デバイスの電源をオフにしないでください。

動作環境
Korg System Updaterを使用するには、アップデートをダウンロードするためのインターネット接続が必要で
す。（アップデートをダウンロードしたあとは、オフラインでの動作にも対応しています。）また、USBケーブルと、以
下の条件を満たすmacOSかWindowsのコンピューターが必要です。
注意: 以下の条件を満たしている場合でも、すべてのコンピューターでの動作を保証するものではありません。

macOS
OS: Mac OSX 10.12からmacOS 13。IntelまたはApple Silicon。

Windows
OS: Windows 10と11。64ビットのみ。32ビットバージョンは対応していません。タッチパネルでの操作はサ
ポートしていません。
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インストール
macOS
macOSにKorg System Updaterをインストールするには、以下の手順で行ってください。
1.	 Finderで、ファイル「Korg System Updater Installer [バージョン番号].dmg」を開きます。
ディスクイメージが展開されます。
2.	 ディスクイメージ上で、ファイル「Korg System Updater [バージョン番号].pkg」を開きます。
インストーラーが起動します。
3.	 画面の指示に従ってインストール作業を完了します。
管理者パスワードの入力を促された場合は入力します。インストールが実行され、アプリケーションがフォルダー

「アプリケーション/KORG/Korg System Updater」にインストールされます。

Windows
1.	 ファイル「Korg System Updater [バージョン番号] Installer.exe」をダブルクリックして、インストー

ルを開始します。
インストーラーが起動します。
2.	 画面の指示に従ってインストール作業を完了します。インストールが実行されます。
Korg System Updaterのアプリケーションと、Apple社のBonjour、NCMネットワークのサポート（Windows
標準のドライバーを使用）がインストールされます。場合によっては、インストール後すぐにはデバイスが認識され
ないことがあります。そのような場合は、コンピューターを再起動してください。

RNDISの設定（バージョン3.0よりも前のopsixを使用する場合）
ソフトウェア・バージョン3.0よりも前のopsixをWindowsと接続する場合、NCMではなく、RNDISネットワーク
の設定が必要になります。このような場合に限り、以下の手順で設定を行なってください。
1.	 opsixで、USB NetworkパラメーターがRNDISに設定されていることを確認してください。
詳しくは、ページ3「USBネットワークの設定」を参照してください。設定を変更した場合、opsixを再起動して
ください。
2.	 opsixとコンピューターをUSBケーブルで接続します。
3.	「デバイス マネージャー」を開きます。
さまざまな方法がありますが、以下の方法が最も簡単です:

3a.	WIN（Windows）キーを押しながらXキーを押します。 
	 メニューが表示されます。

3b.	メニューから「デバイス マネージャー」を選択します。
	 デバイス マネージャーが表示されます。
4.	「ネットワーク アダプター」に「KORG opsix」が表示されていることを確認します。
5.	「KORG opsix」を右クリックして「ドライバーの更新」を選択します。
6.	「コンピューターを参照してドライバーを検索」を選択します。
7.	「コンピューター上の利用可能なドライバーの一覧から選択します」をクリックします。
8.	「互換性のあるハードウェアを表示」をクリックして、チェックをはずします。
9.	 製造元から「Microsoft」を選択します。
10.	ネットワークアダプターとして「USB RNDIS Adapter」を選択し、「次へ」をクリックします。

「ドライバーの更新警告」というダイアログが表示される場合があります。その場合、「はい」をクリックしてインス
トールを続けてください。ドライバーのインストールが完了したら、ウィンドウを閉じてください。
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使用方法
インターネット接続が利用可能な場合
インストールが完了したら、Korg System Updaterを使ってデバイスのアップデートを行うことができます。イン
ターネット接続が必要です。
1.	 デバイス上で、USB Networkパラメーターが正しく設定されていることを確認してください。
ほとんどの場合では、NCM に設定する必要があります。詳しくは、ページ3「USBネットワークの設定」を参
照してください。設定を変更した場合は、デバイスを再起動してください。
2.	 USBケーブルで、デバイスとコンピューターを接続します。
3.	 アプリケーションKorg System Updaterを起動します。

「アップデートするデバイスを選択してください」というメッセージと、接続中のデバイスが表示されます。
4.	 アップデートしたいデバイスの名前をクリックし、「選択」ボタンをクリックします。 
インターネット上のサーバーに接続し、選択したデバイスで利用可能なバージョンがリスト表示されます。このと
き、「インストールするバージョンを選択してください」というメッセージが表示されます。リストの最後には、「ロー
カルに保存したファイル」という選択肢があります。これについては、「オフラインでの使用: アップデート・ファイル
の保存とインストール」を参照してください。
5.	 インストールしたいバージョンをクリックして、「選択」ボタンをクリックします。
選択したソフトウェアがダウンロードされ、「[開始]を押すとインストールします。」というメッセージがウィンドウ
に表示されます。ウィンドウの上部には、選択したデバイス、現在のバージョン、これからインストールするバージョ
ンが表示されます。
6.	「開始」ボタンをクリックしてアップデートを開始します。中止するには、「キャンセル」ボタンをクリックしま

す。
重要: アップデート中は、USB ケーブルを抜いたり、デバイスの電源を切ったりしないでください。

デバイスのディスプレイには、アップデートが進行中であることを示すメッセージが表示されます。デバイスが再起
動したり、ディスプレイに数秒間何も表示されない状態になる場合がありますが、問題ありません。デバイスの再
起動が完了したら、アップデートは完了です。
7.	 7ページ「アップデートの確認」の手順に従ってください。

オフラインでの使用: アップデート・ファイルの保存とインストール
ソフトウェア・アップデートのダウンロードにはインターネット接続が必要ですが、あらかじめダウンロードして
おけば、オフラインの環境でもインストールできます。一部のアップデート・ファイルは、Webサイトから直接ダウ
ンロードできます。support.korguser.netに掲載されている、製品の FAQ をご参照ください。Korg System 
Updaterを使用して、アップデート・ファイルを保存することもできます。例えば、アップデータを今後のために保
管しておいたり、ダウンロードしたファイルを複数のデバイスにインストールしたい際に便利です。

アップデート・ファイルの保存
アップデート・ファイルを保存するには、以下の手順で行なってください。
1.	 上記「インターネット接続が利用可能な場合」の手順1から4に従ってください。

重要: Korg System Updater を使用してアップデート・ファイルを保存するには、対応するデバイスを 
USB で接続する必要があります。

2.	「インストールするバージョンを選択してください」というメッセージの下にあるリストから、保存したいバー
ジョンをクリックして選択し、「保存」ボタンをクリックします。

「アップデート・ファイルを保存するフォルダーを選択してください」というメッセージとともに、ファイル選択ダイ
アログが表示されます。
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3.	 アップデート・ファイルを保存する場所を選択し、「開く」ボタンをクリックします。
選択したソフトウェアのダウンロードが完了したら、確認のメッセージが表示されます。ファイル名は

「wavestate_system_update_2_1_3.zip」のような形式になります。
重要:  zipファイルを展開しないでください。

アップデート・ファイルのインストール
保存したアップデート・ファイルをインストールするには、以下の手順で行なってください。
1.	 上記「インターネット接続が利用可能な場合」の手順1から4に従ってください。
2.	「インストールするバージョンを選択してください」というメッセージの下にあるリストから、「ローカルに保

存したファイル」をクリックして選択し、「選択」ボタンをクリックします。
 「アップデート・ファイルを選択してください」というメッセージとともに、ファイル選択ダイアログが表示されま
す。
3.	 保存したアップデート・ファイル（wavestate_system_update_2_1_3.zipなど）を選択し、「開く」ボタ

ンをクリックします。 
アップデート・ファイルの検証が行われ、「[開始]を押すとインストールします。」というメッセージとともに新たな
ウィンドウが表示されます。ウィンドウの上部には、選択したデバイス、現在のソフトウェア・バージョン、これから
インストールするバージョンが表示されます。
4.	「開始」ボタンをクリックしてアップデートを開始します。

重要: アップデート中は、USBケーブルを抜いたり、デバイスの電源を切ったりしないでください。
デバイスのディスプレイには、アップデートが進行中であることを示すメッセージが表示されます。デバイスが再起
動したり、ディスプレイに数秒間何も表示されない状態になる場合がありますが、問題ありません。デバイスの再
起動が完了したら、アップデートは完了です。
5.	 下記「アップデートの確認」の手順に従ってください。

アップデートの確認
wavestate、modwave、multi/poly
wavestate、modwave、multi/polyでは、ソフトウェア・バージョンは About ページに表示されます。以下の手
順で確認することができます。
1.	 UTILITYボタンを2回押し、SHIFTボタンを押しながら < ボタン（PAGE -）を押します。
Aboutページが表示されます。ディスプレイの上部にバージョン番号が表示されます。

opsix
opsixでは、起動時にソフトウェア・バージョンが表示されます。以下の手順で確認することができます。
1.	 opsixを再起動します。
 バージョン番号がディスプレイの右上に表示されます。
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トラブルシューティング
ソフトウェアが起動しません。
お客様のコンピューターが動作環境に適したものであるか確認してください。
4ページの「動作環境」を参照ください。

アップデーター以外のアプリケーションが実行中でないか確認してください。
他のアプリケーションが実行中の場合、何らかの干渉が起こる恐れがあります。それらのアプリケーションを終了
してみてください。

デバイスと接続できません。
デバイスがUSBで接続されていることを確認してください。
アップデートにはUSBでの接続を必要とします。MIDI端子の通信で使用することはできません。

USBハブを使用せず、デバイスを直接コンピューターと接続してみてください。
USBハブによっては、接続が不安定になる場合があります。また、USB2.0以上に対応したハブを使用する必要
があります。

別のUSBケーブルを試してみてください。 
USBケーブルによっては、接続が不安定になる場合があります。

デバイス上で、USBネットワークの設定が正しいかどうか確認してください。
詳しくは、ページ3「USB Networkの設定」を参照してください。設定を変更した場合は、デバイスを再起動してく
ださい。

必要なネットワークポートがソフトウェア・ファイアウォールでブロックされていないか確認してくだ
さい。 
USBを通じてデバイスと通信する際に、アップデーターはTCPポート50000と50001を使用します。また、 
BonjourはUDPポート5353を使用します。この通信は、外部サーバーやルーターで設定されているファイア
ウォールには影響を受けませんが、コンピューターで設定しているソフトウェア・ファイアウォールによってブロッ
クされる場合があります。

VPNソフトウェアを無効にしてください。
環境によっては、VPNソフトウェアがデバイスとの通信に干渉する可能性があります。

Windows: Bonjourが動作していることを確認してください。
まず、「サービス」を開きます。タスクバーの検索ボックスに「サービス」と入力すると見つけることができます。ほ
かの方法としては、クイック リンクのメニューを使用する方法もあります: WIN（Windows）キーを押しながらX 
キーを押し、メニューから「コンピューターの管理」を選択します。「サービスとアプリケーション」をダブルクリック
して、ツリーを開き、「サービス」をクリックします。 「サービス」を開いたら、表示されるリストから「Bonjourサービ
ス」を探し、「状態」が「実行中」であり、「スタートアップの種類」が「自動」になっていることを確認してください。問
題がある場合は、Korg System Updaterを再度インストールしてみてください。これにより、Bonjourも再度イ
ンストールされます。

Windows: デバイスマネージャーを確認してください。
デバイスマネージャーを開き、接続したデバイスが認識されていることを確認します。「ほかのデバイス」または

「ネットワーク アダプター」にデバイスが表示されていない場合は、「ユニバーサル シリアル バス コントロー
ラー」を確認してください。もし「USB Composite Device」というデバイスが、警告アイコン（黄色い三角形の中
に！マーク）と共に表示されている場合は、ダブルクリックしてプロパティを表示します。「全般」タブの「デバイス
の状態」に、「このデバイスを開始できません。（コード10）」と表示されている場合、以下の手順を行ってください: 

「USB Composite Device」を右クリックしてメニューを表示し、「デバイスのアンインストール」を選択します。
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ダイアログが表示されるので、「アンインストール」ボタンをクリックします。その後、USBケーブルをはずし、少し
待ってから接続しなおしてください。CDC NCM（または RNDIS）デバイスが警告アイコンとともに新たに表示さ
れたら、デバイスは検出されています。その後、Korg System Updaterを再度インストールしてください。

macOS: デバイスがコンピューターに認識されていることを確認してください。
「アプリケーション」フォルダーにある「システム環境設定」を起動します。「ネットワーク」パネルを開き、ウィンドウ
の左部にあるリストにデバイスが表示されていることを確認します。

Korg USB Boot Utilityをお試しください。 
上記のどの手段でも問題が解決しない場合は、Korg USB Boot Utilityをお試しください。USB Boot Utility 
は使用手順がやや複雑になっています。デバイスが操作不能にならないよう、慎重に使用する必要がありますの
で、ご了承ください。

Apple、Mac、Macロゴ、Bonjour、Bonjourロゴ、およびBonjourのシンボルは、米国および他の国々で登録さ
れたApple Inc.の商標です。Windowsは、米国および他の国々で登録されたMicrosoft Corporationの商標
です。その他全ての商品名および社名は、それぞれの所有者の商標または登録商標です。製品の仕様および外観
は改良のため、予告なく変更することがあります。
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